
 

POSTNÍ CHARITATIVNÍ SBÍRKA: 

ZDRAVOTNÍ POMOC V YOLÉ (SAR)  
 

 

Římskokatolická farnost Tuchoměřice nabízí jako každý rok postní sbírku na 

charitativní účel. Letos jsme si vybrali další projekt od o.p.s. Siriri, které dobře 

známe ve farnosti: zdravotní pomoc pro sirotky a chudé obyvatele v okolí 

vesnice Yolé. 

 

Misionáři Řádu bosých karmelitánů, s kterými SIRIRI spolupracuje od roku 2006 má 
ve Středoafrické republice pět misií. Jedna z nich se nachází ve vesnici Yolé, 
vzdálené 20 km od krajského města Bouar. Jde o oblast, kde žije mnoho extrémně 
chudých lidí a zároveň je zde nedostupná zdravotní péče. V akutních případech 
pomoci mohou misionáři pomoci dopravit nemocné, zraněné nebo těhotné ženy do 
20 km vzdálené nemocnice, zaplatit jim nezbytnou zdravotní péči, vyšetření, léky, 
operaci či hospitalizaci. Jedná se o pomoc nejzranitelnějším skupinám obyvatel - 
lidem žijící v extrémní chudobě, sirotkům a vdovám.   
 
Středoafrická republika je jednou z nejchudších zemí světa. Jedním z cílů misionářů 
je podpořit místní obyvatelstvo zejména v oblasti vzdělávání a zdravotnictví. Misie ve 
vesnici Yolé je navzdory potřebám místních obyvatel velmi limitovaná. S podporou 
SIRIRI a farnosti v Tuchoměřiřích můžeme podpořit ty nejchudší z nejchudších. 
 
SIRIRI se rozhodla podpořit tento projekt částkou 26 000 Kč. Myslíte, že naše farnost 
dokaže tyto peníze shromáždit ? Je to jedná z naších postních výzev. 
 

Jsou tři způsoby, jak se zúčastnit této sbírky: 

- Peníze můžete dát do džbánu vzadu v kostele. 

- Můžete také poslat peníze na účet farnosti (189799767/0300) s variabilním 

symbolem 757575. 

- Podle tradice „postní almužny“ si můžete také vzít papírovou pokladničku domů a 

vkládat do ní ušetřené peníze z postního odříkání. Během velikonoční mše sv. (12.4.) 

bude možné přinést „postničky“ v průvodu s obětními dary. 

 

Ve jménu farnosti, Siriri a hlavně obyvatelů Yolé vám předem srdečně děkuji za 

vaši podporu. 

Otec Alain Cleyssac CCN, administrátor farnosti 


